



Ústav lekárskej fyziológie UPJŠ LF

prednosta: prof. MUDr. Viliam Donič, CSc.

Ústav lekárskej fyziológie LF UPJŠ, Trieda SNP 1, 040 66 Košice

tel.: +421 (055) 640 4491, fax: +421 (055) 6 423 763, IČO: 00397768

e-mail: viliam.donic@upjs.sk, fyzilog@upjs.sk, <http://www.medic.upjs.sk>

Vážený pán rektor
Prof. MVDr. Emil Pilipčinec, PhD.
Univerzita Veterinárskeho lekárstva a Farmácie
Komenského 73,
04181 Košice

Košice, 14.9.2012

Vec: Oponentský posudok pedagogickej a vedecko-výskumnej spôsobilosti doc. MVDr. Zuzany Ševčíkovej, PhD na vymenovanie za profesorku v študijnom odbore 6.3.3 Veterinárna morfológia a fyziológia.

Po preštudovaní predložených materiálov pani doc. MVDr. Zuzany Ševčíkovej pre začatie vymenovacieho konania za profesorku v odbore 6.3.3 Veterinárna morfológia a fyziológia som zistil, že menovaná spĺňa kritéria pre inauguračné konanie vo vedeckej činnosti vo všetkých sledovaných parametroch a v niektorých ich vysoko prekračuje. Iba v parametri Postery publikované v zborníkoch kde je požadovaný limit 5 splnené má 2. Na druhej strane v počte monografií, kde je limit 1 má 3 monografie a u publikácii v CC časopisoch kde je požadovaný limit 18 má až 32 prác. Publikácie v odborných a vedeckých časopisoch, kde je limit 20 má 62 prác.

V oblasti plnenia kritérií v pedagogickej činnosti kde je požadovaná 10 ročná kontinuálna pedagogická prax má 25 rokov praxe. Učebnice knižné požaduje sa 1 a menovaná má 6 učebníc. Iba v počte ukončených doktorandov, kde sa požaduje mať dvoch má ukončeného zatiaľ iba jedného doktoranda pričom má ďalších dvoch pokračujúcich doktorandov.

Po zvážení všetkých okolností a s prihliadnutím na vysoko prekračujúce počty publikácií v kategórii monografie a v CC časopisoch ako aj na 25 ročnú dĺžku kontinuálnej pedagogickej praxe **odporúčam začať** inauguračné konanie **doc. MVDr. Zuzany Ševčíkovej, PhD.** na vymenovanie za profesorku v študijnom odbore 6.3.3 Veterinárna morfológia a fyziológia.

S úctou.

Prof. MUDr. Viliam Donič, PhD.

Prednosta Ústavu lekárskej fyziológie
Prodekan pre vedu a výskum UPJŠ LF.